

**【表紙】**

<b>【提出書類】</b>	有価証券届出書の訂正届出書	
<b>【提出先】</b>	関東財務局長	
<b>【提出日】</b>	平成26年 2月12日	
<b>【会社名】</b>	株式会社日本アクア	
<b>【英訳名】</b>	Nippon Aqua Co., Ltd.	
<b>【代表者の役職氏名】</b>	代表取締役社長 中村 文隆	
<b>【本店の所在の場所】</b>	神奈川県横浜市港北区新横浜二丁目12番12号	
<b>【電話番号】</b>	045-477-1123(代表)	
<b>【事務連絡者氏名】</b>	取締役 野田 建次	
<b>【最寄りの連絡場所】</b>	神奈川県横浜市港北区新横浜二丁目12番12号	
<b>【電話番号】</b>	045-477-1123(代表)	
<b>【事務連絡者氏名】</b>	取締役 野田 建次	
<b>【届出の対象とした募集(売出)有価証券の種類】</b>	株式	
<b>【届出の対象とした募集(売出)金額】</b>	募集金額	
	ブックビルディング方式による募集	1,975,060,000円
	売出金額	
	(オーバーアロットメントによる売出し)	
	ブックビルディング方式による売出し	388,575,000円
<b>【縦覧に供する場所】</b>	該当事項はありません。	

### 1 【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成25年11月11日付をもって提出した有価証券届出書及び平成25年11月26日付並びに平成25年12月4日付をもって提出した有価証券届出書の訂正届出書の記載事項のうち、「第二部 企業情報 第4 提出会社の状況 5 役員の状況」の記載内容の一部を訂正するため、これらに関連する事項を訂正するため有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

### 2 【訂正事項】

第二部 企業情報

第4 提出会社の状況

5 役員の状況

### 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_罫で示してあります。

## 第二部 【企業情報】

### 第4 【提出会社の状況】

#### 5 【役員の状況】

（訂正前）

役名	職名	氏名	生年月日	略歴		任期	所有 株式数 (株)
代表取締役 社長		中村 文隆	昭和43年6月24日生	平成2年3月 平成4年12月 平成13年3月 平成15年10月 平成16年11月	(株)シンコーホーム入社 (株)イノアックコーポレーション入社 <u>フォーム断熱(株)専務取締役就任</u> BASF INOACポリウレタン(株)入社 当社設立 代表取締役社長就任（現任）	(注) 1	500,000

（省略）

（訂正後）

役名	職名	氏名	生年月日	略歴		任期	所有 株式数 (株)
代表取締役 社長		中村 文隆	昭和43年6月24日生	平成2年3月 平成4年12月 平成13年3月 平成15年10月 平成16年11月	(株)シンコーホーム入社 (株)イノアックコーポレーション入社 <u>フォーム断熱(株)入社</u> BASF INOACポリウレタン(株)入社 当社設立 代表取締役社長就任（現任）	(注) 1	500,000

（省略）